

Univerzita Tomáše Bati ve Zlín
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Darina Vlková

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Eva Lukášková, Ph.D.

Akademický rok: 2016/2017

Téma bakalářské práce: Kartografická vizualizace dostupnosti biopotravin rostlinného původu ve Zlínském kraji

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce		X				
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce řeší zajímavou problematiku dostupnosti biopotravin ve vybraném kraji. Má celkem 54 stran, 9 tabulek, 20 obrázků. Použito bylo 36 zdrojů. V souladu se zadáním práce studentka v teoretické části vymezila potravinovou bezpečnost, soběstačnost, ekologické zemědělství. Dále pak vymezila biopotraviny, jejich značení, nabídku biopotravin v ČR. Definovala kartografii, vizualizaci, vyjadřovací prostředky. Jsou zde dále vymezeny cíl práce a metody využití při zpracování práce. V praktické části práce je pak zpracována analýza fyzické dostupnosti potravin v maloobchodní síti v ČR a analýza dostupnosti biopotravin rostlinného původu ve Zlínském kraji se zaměřením na obchodní řetězec Kaufland. Na základě analýzy je zpracována kartografická vizualizace dostupnosti biopotravin v konkrétním městě ve Zlínském kraji. Práce je z hlediska obsahového zpracována na velmi dobré úrovni, výsledky jsou porovnatelné, je zde i ekonomické srovnání.

Z hlediska formálního je možné vytknout ojedinělé nejednotné odkování (viz str. 32) a dále například rozdíl v tabulce 6 (str. 35). Celkově je však práce zpracována na velmi dobré úrovni, je možné vytknout, že kapitola 5 mohla obsahovat i analýzu problému. Duplicity se v práci nevyskytují. Studentka naplnila zadání práce a splnila cíl práce. Práce má logickou strukturu, použité literatury a prameny jsou citovány dle normy. Studentka pracovala aktivně a samostatně, práci konzultovala. Práce není plagiát. Práci doporučuji k obhajobě.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: **B ó velmi dobře**

V Uherském Hradišti dne 12. května 2016

podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborn	B ó velmi dobře	C - dobře	D - uspokojiv	E - dostatečně	F - nedostatečně
------------	-----------------	-----------	---------------	----------------	------------------